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 ریاضیات گسستهسوالات امتحان درس : 

 2:  تعداد صفحهاول          نوبت :  :   نام آموزشگاه     حدادیان   نام دبیر :  نام و نام خانوادگی :  

 دقیقه         110  زمان پاسخگویی :       صبح  9 ساعت شروع :  ریاضی رشته :      متوسطۀ دوم مقطع :    دوازدهمکلاس :  

 نمره سوالات صفحه طراحی شده است .                             2سوال در  14توجه : تعداد  ردیف

 در جاهای خالی عبارت ریاضی مناسب قرار دهید.  1

 عدد گنگ ، عددی ............ است . الف ( حاصل ضرب هر عدد گویای ناصفر در یک 

همان اعداد ولی به ترتیب    𝑏3و    𝑏2و   𝑏1  عددهایی صحیح و   𝑎3و    𝑎2و   𝑎1ب ( در اثبات گزارۀ » اگر  

𝑎1)دیگری قرار گرفته باشند، آنگاه   − 𝑏1)(𝑎2 − 𝑏2)(𝑎3 − 𝑏3)   عددی زوج است.«   از روش اثبات

 کنیم.             .................. استفاده می

نامیم اگر و فقط اگردو  می 𝑏و   𝑎را کوچک ترین مضرب مشترک دو عدد صحیح و ناصفر    𝑐طبیعی( عدد پ

 شرط زیر برقرار باشد:

              ∀𝑚 > 0 , … … , 𝑏|𝑚 ⟹ ⋯ (2                             𝑎|𝑐 , … (1 

,𝑚3])ت (   .........=   𝑚], 𝑚2)  = ..........      6[14]  ∩  6[3]و 

75/1 

𝑛    ،𝑛2ثابت کنید برای هر عدد طبیعی    2 − 7𝑛 −                                                                                                                                                                                                                                                5/1 عددی فرد است.               9

𝑏|3𝑎عددی صحیح و فرد باشد و   𝑎اگر   3 + 2𝑎2در این صورت باقی ماندۀ تقسیم عدد   2 − 𝑏2 +   8بر  4

 را بیابید.

25/1 

𝑎)تقسیم    ماندۀباقی باشد،  9و   5به ترتیب   19بر  𝑏و   𝑎 ماندۀ تقسیم دو عدد  اگر باقی 4 − 2𝑏)   را بر

 بیابید.19
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 ای: سوال چهار گزینه 5

برابر بزرگ ترین مقسوم علیه مشترک آنها است. اگر مجموع این دو   60مشترک دو عدد  کوچک ترین مضرب  

 باشد، تفاضل آن دو عدد کدام است؟ چرا؟  136عدد 

1) 42                    2  )48                      3  )52                       4 )56                  
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𝑎اگر   ≡ 𝑏   ثابت کنید𝑎𝑛 ≡ 𝑏𝑛    (  .𝑛 ∈ 𝑁    ) 

1 

7𝑎اگر دو عدد   7 − 8𝑎و   2 − 9𝑎)رقم یکان برابر داشته باشند، رقم یکان عدد   6 +  را بیابید.  1399(6

 

 

 
 ادامه سوالات در صفحۀ بعد
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تاریخ امتحان 2  /    10   /    99 13 



 

 ردیف
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𝑁پنج رقمی   عدد = 𝑎 7 3 𝑏 8̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ را   9بر  𝑁زرگ ترین عدد  بخش پذیر است. باقی ماندۀ تقسیم  ب 44بر  ̅

 پیدا کنید.

 نمره
 

2 
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 1 همان سال چه روزی از هفته بوده است؟ ماه اگر دوم دی ماه سالی سه شنبه باشد، سوم مرداد  
 

هزارتومانی به چند طریق می توان این   40هزارتومانی و  30هزار تومان است . با بن های  190قیمث کتابی  10

 از هر بن به تعداد کافی وجود دارد .(کتاب را تهیه کرد ؟ ) 

5/1 

 های زیر درست و کدام یک نادرست هستند؟ م یک از گزاره کدا 11 

 زوج است .  عددی الف( اگر در گرافی تعداد راس های زوج ، عددی زوج باشد، آن گاه مرتبۀ آن گراف 

𝑉(𝐻) گوییم هرگاه  می  𝐺 را یک زیرگراف از گراف  𝐻 ب( گراف   ⊆ 𝑉(𝐺)   و 𝐸(𝐻) ⊆ 𝐸(𝐺). 

𝛿(𝐺) پ( اگر   ≥ 𝐾  آنگاه در 𝐺  مسیری به طول 𝐾 +  وجود دارد. 1

 ه بین هر دو راس آن یالی وجود داشته باشد.را همبند گوییم هرگا𝐺 ت( گراف  

1 

 1 را بدست آورید. 𝐺 منتظم باشد، اندازه  -5گرافی  𝐺̅ منتظم و  -3گرافی 𝐺 فرض کنید   12

𝑉(𝐺) های  با مجموعه راس 𝐺 در گراف   13 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒, 𝑓, 𝑔}:داریم 

𝑁𝐺(𝑎) = {𝑓}               𝑁𝐺(𝑏) = {𝑐, 𝑑, 𝑒}         𝑁𝐺(𝑐) = {𝑏, 𝑑}      𝑁𝐺(𝑒) = {𝑏, 𝑑}       

𝑁𝐺(𝑑) = {𝑐, 𝑒, 𝑏}      𝑁𝐺[𝑔] = {𝑔}         𝑁𝐺(𝑓) = {𝑎, 𝑒} 
 الف( نمودار گراف را رسم کنید.

 را بنویسید. 𝑁𝐺(𝑎) ب( مجموعۀ  

 باشد. مسیر وجود داشته𝑑 به  𝑎 راس بوده و از   4بنویسید که دارای  𝐺 از گراف  𝐺1 پ یک زیرگراف مانند  
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 14 

 
 1 در این گراف موجود است؟ 4است. چند دور با طول  4,4,4,3,3های یک گراف درجۀ راس 

 

 

 

 

 

 

 
 

 جمع نمره 

 

 

 موفق باشید 
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